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Кабінет міністрів України
Першому віце-прем’єру

А.П. Клюєву
Про фінансування баз відпочинку
вищих навчальних закладів

Вельмишановний Андріє Петровичу!

За дорученням трудового колективу Донецького національного технічного університету звертаємося до Вас
не тільки як до першого віце-прем’єра, а й до колишнього студента та працівника нашого університету, члена На-
глядової Ради ДонНТУ з проханням позитивно вирішити важливу для нас проблему. Вона полягає у тому, що Доне-
цький національний технічний університет має базу відпочинку «Срібний горн» (м. Святогірськ Донецької обл.), на якій
протягом багатьох років відпочивають і зміцнюють своє здоров'я студенти, працівники університету і члени їх сімей,
пенсіонери. Університет є одним з небагатьох вищих навчальних закладів України, який утримує дитячу здравницю,
де влітку відпочивають діти працівників університету та інших закладів освіти. Це, безумовно, сприяє тенденції збе-
реження генофонду нації на складному сучасному етапі розвитку держави.

Як відомо, законодавчо-нормативна база України до основних завдань державних вищих навчальних за-
кладів відносить тільки підготовку кадрів з вищою освітою і, мабуть тому, держава не витрачає на утримання цих баз
ні копійки бюджетних коштів, які виділяються університету тільки на заробітну плату, стипендії та частково – на оплату
комунальних послуг.

Численні звернення до колишніх можновладців привели до брутальних відписок, в яких нам роз’яснювали,
що університет має навчати студентів, а відпочинок, оздоровлення та лікування – це індивідуальна справа кожного
працівника. Визнаючи справедливість цього взагалі, треба відмітити, що заробітна плата працівників вищих навча-
льних закладів (навіть вищої кваліфікації) не дозволяє отримати повноцінні відпочинок, оздоровлення та лікування.
Тому існування таких баз відпочинку вирішує, хоч і частково, цю важливу проблему. Крім того, база відпочинку є
державною власністю і занепад її може призвести до її втрати. Це може бути нічим іншим крім злочину перед народом
та державою.

Університет щорічно вкладає значні кошти із спеціального фонду держбюджету в ремонт та утримання бази,
але надалі утримувати її на належному сучасному рівні самостійно не в змозі.

Ми вважаємо, що попередні Уряди держави безсоромно переклали турботи про збереження баз відпочинку,
які є державною власністю, на трудовий колектив, не виділяючи грошей на їх утримання. Крім того, одне з останніх
соціальних завоювань – право на доступний відпочинок – також майже знищене, оскільки придбані путівки на власні
бази відпочинку ще раз обкладаються прибутковим податком, що накладається на різницю між кошторисною вартістю
путівки і оплачуваною відпочиваючим частиною її вартості. Це істотно збільшує вартість путівки для працівника,
роблячи її практично недоступною для низькооплачуваних категорій працівників.

Розуміючи всю складність сьогодення, профспілковий комітет працівників звертається до Вас з проханням
все таки позитивно вирішити ці дві проблеми:

1. Виділення коштів на утримання власних баз відпочинку вищих навчальних закладів за рахунок загального
фонду бюджету;

2. Відміни додаткового оподаткування путівок для працівників, що придбані для відпочинку та оздоровлення
на власних базах відпочинку бюджетних організацій.

Маємо надію, що цього разу ми отримаємо дієву допомогу, а не чергову відпису клерків з Міністерства освіти
і науки України.

З повагою,

Голова профспілкового комітету          А.І. Панасенко
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